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Aproximativ 25.000 de angajați ai Ministerului Afacerilor Interne au acționat zilnic, la
nivel național, în perioada Sărbătorilor Pascale. Infracțiunile cu violență și accidentele
rutiere, scăderi majore față de anul trecut.

Ca urmare a mobilizării structurilor Ministerului Afacerilor Interne, în perioada sărbătorilor Pascale,
nu au fost înregistrate incidente deosebit de grave și a fost menținut un nivel optim de siguranță
publică, principalii indicatori prezentând un trend descendent.

Astfel, infracțiunile comise cu violență au înregistrat o scădere cu 17%, față de anul trecut,
numărul de accidente rutiere grave a scăzut cu 46%, iar numărul persoanelor decedate în
accidente a scăzut cu 31%.

Siguranța pe drumurile publice a fost de altfel una dintre principalele priorități ale efectivelor MAI.
În această perioadă, la nivelul întregii țări, au fost înregistrate valori crescute de trafic, mai ales la
începutul și la finalul minivacanței. Pentru fluidizarea traficului și prevenirea incidentelor, a fost
nevoie de o intervenție suplimentară a efectivelor rutiere, cu precădere la orele de vârf și pe
tronsoanele de drum extrem de solicitate, precum căile de acces în Capitală.

Echipajele rutiere și-au concentrat eforturile pe prevenirea accidentelor de circulație prin
identificarea și scoaterea din trafic a șoferilor care reprezentau un pericol pe drumurile publice.

S-a acționat cu aproximativ 300 radare, iar în urma acțiunilor desfășurate, aproximativ 2.400 de
șoferi care au pus în pericol siguranța celorlalți participanți la trafic, au rămas fără permis.

Efectivele de ordine publică au avut o prezență vizibilă și activă în teren pentru a putea interveni
rapid în cazul producerii unor evenimente nedorite și pentru a descuraja comiterea unor fapte
ilegale.

Structurile MAI au fost sesizate cu privire la producerea a 3.732 infracțiuni și au aplicat 38.255
sancțiuni contravenționale.

O altă prioritate a acestor zile a fost desfășurarea în condiții de siguranță a celor aproximativ 600 de
evenimente publice cu prezență semnificativă de persoane, care au avut loc la nivel național.

Efectivele Ministerului Afacerilor Interne rămân în continuare mobilizate pentru a putea interveni
rapid în sprijinul cetățenilor și pentru a gestiona corespunzător misiunile ce revin MAI.
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